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ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ СЛУЖБА – это специализированное подразделение в системе образования, основной задачей которого является обеспечение условий, способствующих полноценному психическому и личностному развитию каждого ребенка. 
Психологическая служба в школе – форма практической деятельности психолога, осуществляемая с целью повышения качества учебной и воспитательной работы, сохранения психического здоровья всех участников учебно-воспитательного процесса. 
Главная цель деятельности психологической службы – это психическое здоровье детей. 
Задачи школьного психолога – реализация в работе с детьми возможностей, резервов развития каждого возраста, диагностика и развитие индивидуальных особенностей учащихся, создание условий для их психического здоровья и личностного развития. 
Задачами психологической службы нашей школы являются: 
· формирование модели психологического сопровождения процесса внедрения новых технологий организации учебно-воспитательного процесса; 
· [bookmark: _GoBack]осуществление психологического сопровождения всех видов адаптации в учебно-воспитательном процессе;  
· осуществление психологического сопровождения детей льготных категорий и одаренных детей; 
· психологическое сопровождение профилактики девиантного, суицидального поведения, проявлений терроризма и экстремизма, проблемы формирования позитивной социализации подростков;  
· организация получения специальных условий для детей с ограниченными возможностями здоровья при переходе на новые образовательные стандарты; 
· психологическое просвещение всех участников учебно-воспитательного процесса. 
